



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 029/2025

RETIFICATIVO I: Alteração no período de inscrição, matrícula e período do curso.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição e matrícula: LOJA MAÇÔNICA ESPERANÇA DO TAPAJÓS Local de realização do curso: Loja Maçônica Esperança do Tapajós. Endereço: Trav. C, N° 21, Bairro: Maracanã				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
10/03/2025 a 11/03/2025	10/03/2025 a 11/03/2025	Técnicas de Chocolataria – 60h	15	14h às 18h	12/03/2025 a 01/04/2025	Escolaridade mínima: Ensino Fundamental (1º ao 5º ano) completo; Idade mínima de 16 anos.